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Transkription und Ubersetzung

| B 3£ 2<f 7fhr<f Eine Menge, ihr 3, ihr 2, und ihr 7 zu ihr,
indem 37 resultiert:
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12 dmd 40 d3.t m 2 Summe: 40, indem der Rest 2 ist.
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| dmd 37 Summe: 37.
Tons Methode der Probe:
1. 16 56 673 776
i 197 @8 7
13 103 84 1358 4074 1184
! 64 3 413 43
2|£ 2048 ]12 1358 1522
AL . | 4 32
2|37 24 28 392 1753 1432
T 13241428 17 1 -
7.363 4 28 d3em 28 84 , indem der Rest 28 84 ist.
T 36213 1358 194 194 643
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5432
36213
2716
1358
194

dmd 51733 T ds.t m 2583 Summe: 5173 3, indem der Rest 2583 ist.
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Anmerkungen

Kommentar zur Struktur;
Zeile 1: Aufgabenstellung.

Zeile 2-7: ganzzahlige Division 37 : 1327= 16 + Rest, dabei ist der Rest = 1 — 3428 :
Umrechnung der Briiche auf die Hilfszahl #42; damit Rest 2 ("42).

Zeile 8-12: Addition der Briiche, bezogen auf "42;
implizit: Umrechnung des Teilers auf die Hilfszahl 42 (=97).

Zeile 13—14: Division 2 ; 97.
Zeile 15: Angabe, daf} 37 erreicht ist.

Zeile 16 ff: Probe: Einsetzen der Losung in die Aufgabenstellung; dabei werden Briiche
< 28 auf die Hilfszahl 5432 umgerechnet.



